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   Напередодні зимових забав та відпусток, коли душа бажає 
свят і в голову приходять особливо креативні думки, 
програма «Бібліоміст» за ініціативи директора 
Катеринопільської ЦБС Любові Анатоліївни Приємської 

оголосила конкурс на найкращу бібліотечну ялинку. 
Завданням конкурсу було виявити найбільш творчі 
бібліотеки, які використовують книги, сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології та власну фантазію 
для організації справжнього свята для своїх користувачів, а 
відповідно підвищення іміджу свого закладу, створення 

комфортної та привітної атмосфери в бібліотеці та залучення 
нових читачів.   В конкурсі «Бібліоялинка» бібліотеки 
України прийняли активну участь .Після довгого , 
сповненого непростими підрахунками та калькуляціями  
періоду часу програма «Бібліоміст» оголосила результати 
конкурсу .Абсолютним переможцем з 69 "голосами" стала 

інноваційно-технологічна ялинка Кримського 
республіканського закладу "Універсальна наукова бібліотека 
ім. І.Я. Франка", м. Сімферополь.Срібло у запеклій боротьбі 
виборола Центральна дитяча бібліотека, м. Стаханів, 
Луганська область - 61 "голос". Стаханівці вкотре довели, 
що вміють бити всі рекорди.Ну і, нарешті, третє місце посіла 

золотава шостківчанка. Цю красуню надіслала Центральна 
бібліотека ім. Л. Толстого, Шостка, Сумська область - 34 
"голоси". 

    Що ж, бібліотекарі знов і знов довели, що вміють дивувати 
своїми талантами. Спеціальний приз у номінації 
"Найкреативніша ялинка" отримала -Херсонська обласна 

універсальна  наукова бібліотека ім. Олеся Гончара. Всього 
на конкурс було надіслано 153 бібліоялинки 
найрізноманітніших видів, жанрів та конфігурацій. 
Запам'яталися ялинки з дисків, енциклопедій, іграшок, 
живих котів; живі, адвокаційно-лоббістські, патріотичні, 2D-
конкурсантки і ялинки, які вже мало нагадували ялинки… 

Одне слово - феєрія! 



    Програма «Бібліоміст» подякувала  автору ідеї конкурсу - 
директору Катеринопільської ЦБС Приємській  Любові 
Анатоліївні та нагородила заохочувальним призом-
флешкартою,термокружкою,бібліофутболкою та сумкою для 

книгонош. 
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